Matematik®

EDUnino

Cviceni

PFiprava pro nasobeni, soucet 2
stejnych ¢isel
= 7 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

BPELVC = yyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, souéet 2
stejnych ¢isel

i= 7 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3
NLEPDA = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, souéet 3
stejnych ¢isel
= 7 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

CTSJAU =0 Vyber z moznosti

PFiprava pro nasobeni, soucet 3
stejnych ¢isel
i= 7 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

SKDNEL = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, soucet 4
stejnych ¢isel
= 7 otdzek ©® > min ¢ obtiznost 3

SLRVKE =0 vyber z moznosti

PFiprava pro nésobeni, soucet 4
stejnych ¢isel

= 7 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3
AHNCLK = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, soucéet 5
stejnych ¢isel
= 7 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

RJHEPL =o vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, soucet 5
stejnych ¢isel

= 7 otdzek © ~min ¢ obtiznost 3
BAPREG = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, séitani v
néasobcich2,+2 +2
= 5 otdzek ® < min ¢ obtiznost 3

NVLTAH =o vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
nésobcich2,+2 +2

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
EDBCVP = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, séitani v
nasobcich 3,+3+3
= b otdzek ® < min ¢ obtiznost 3

ACNHFL == vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
néasobcich3,+3+3

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
USCPAB = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, séitani v
nasobcich 4,+4 +4
= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

LESKUN = vyber z moznosti

Ukazka

Vypocitej spravné
6+6
Vypocitej spravne
5+5

Vypocitejspravné
2+2
Vypocitej spravneé
7+7

Vypocitej spravné
T+1+1
Vypocitej spravne
B+B+E

Vypocitej spravné
10 +10 +10
Vypocitejspravne
2+2+2

Vypocitej spravné
4+4+4+4
Vypocitejspravné
BE+BEE+E

Vypocitej spravné
9+9+9+9
Vypocitejspravneé
10 +10 +10 +10

Vypocitej spravné
T+7+7+7+7
Vypocitej spravné
-3 +ZI+Y

Vypocitej spravné
GEHGEHGEHGEHG
Vypocitejspravné
5+ 5+ 5+5+ 5

Vypocitej spravne
10+2+2
Vypocitej spravné
4+2+2

Vypocitej spravné
14+2+2
Vypocitejspravné
1B6+2+2

Vypocitej spravne
15+3+3
Vypocitej spravné
OLESEHS

Vypocitejspravné
15+3+3
Vypocitej spravné
21+3+3

Vypocitej spravne
32+4+4
Vypocitej spravné
4+4+4

QR




Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
nasobcich 4, +4 +4
= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

EASLKC = zadani hodnoty

PFiprava pro nasobeni, séitani v
néasobcich5,+5+5

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

ANXPLS = vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
nésobcich5,+5+5

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
UEAJPX = zaddni hodnoty

PFiprava pro nasobeni, séitani v
néasobcich 6, +6 +6

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

LVENJA = vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
nésobcich 6, +6 +6
i= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

ECVJKA = zaddani hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
ndsobcich7,+7 +7

i= 5otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

ADCSJE == Vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
nésobcich7,+7 +7
= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

DLAHPV = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
nésobcich 8,+8 +8

i= 5 otézek ® ~min ¢ obtiznost 3

LPAUXC == Vyber z moznosti

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
nasobcich 8, +8 +8
i= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

GSLKUD = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
nésobcich2,+2+2 +2
i= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

HEPGKL = vyber z moznosti

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
néasobcich2, +2+2+2
= 5 otdzek ® »min ¢ obtiznost 3

PAJXLC = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitani v
néasobcich3,+3+3+3
= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

LANJHS =0 Vyber z moznosti

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
nasobcich3,+3+3+3
= 5 otdzek ® »min ¢ obtiznost 3

BSVLJE = zadani hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, séitani v
nasobcich4,+4 +4 +4

= 5 otdzek @ ~min ¢ obtiznost 3
NVCBGA

=0 Vyber z moznosti

Vypocitej spravné
12+4+4
Vypocitejspravné
28+4 +4

Vypocitejspravné
25+5+5
Vypocitej spravne
BrBeE

Vypocitej spravné
25+5+5
Vypocitej spravné
10+5+5

Vypocitej spravné
48+6+6
Vypocitej spravne
18+6+6

Vypocitej spravné
12+6+6
Vypocitej spravné
24 +6+6

Vypocitej spravné
42+7 +7
Vypocitej spravne
49+7 +7

Vypocitej spravne
3547 +7
Vypocitej spravné
49+7 +7

Vypocitej spravné
40+8+8
Vypocitej spravne
16+8+8

Vypocitej spravne
8+8+8
Vypocitej spravné
64 +8+8

Vypocitej spravné
14+2+2+2
Vypocitej spravné
BLEPLEL)

Vypocitejspravneé
2+2+2+2
Vypocitej spravné
2+2+2+2

Vypocitej spravné
12+3+3+3
Vypocitej spravneé
SEECEHISLHES

Vypocitejspravné
9+3+3+3
Vypocitej spravné
12+3+3+3

Vypocitej spravnée
20+4+4+4
Vypocitej spravné
28+4+4+4




Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
nasobcich4,+4+4 +4
= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

CXENVA = zadani hodnoty

PFiprava pro nasobeni, séitani v
nésobcich5,+5+5+5

i= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
SNRADE == Vyber z moznosti

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
nésobcich5,+5+5+5

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
ELTACV = zaddni hodnoty

PFiprava pro nasobeni, séitani v
néasobcich6,+6+6 +6
= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

AGHUSC = Vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
nésobcich6,+6+6+6
= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

LHPSED = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
ndsobcich7,+7 +7 +7

= 5 otazek ® = min ¢ obtiznost 3
BPLEAX =0 vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
nésobcich7,+7 +7 +7
= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

NLBKAG = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
nésobcich8,+8+8+8

i= 5 otézek ® «min ¢ obtiznost 3
EBNUKH =0 vyber z moznosti

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
nasobcich 8,+8+8 +8
i= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

ANULVP = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv

néasobcich: 2, +2 + 2, a v nasobcich: 3, +

3+3
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 3

UCLERV =0 Vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitani v

nasobcich: 2, + 2 +2, a vnasobcich: 3, +

3+3
= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

LSEADB = vyber z moznosti

PFiprava pro ndasobeni, séitani v

néasobcich: 2, +2 + 2, a vnasobcich: 3, +

3+3
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
ECKBLN = zaddni hodnoty

Pfiprava pro nasobeni, séitaniv

ndasobcich: 2, +2 + 2, a vndsobcich: 3, +

3+3
= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 3

AKLNRC = zaddni hodnoty

Vypocitej spravné
4+4+4+4
Vypocitejspravné
16+4+4+4

Vypocitejspravné
BL+B+E+E
Vypocitej spravne
10+5+5+5

Vypocitej spravné
10+5+5+5
Vypocitej spravné
30+5+5+5

Vypocitej spravné
42+6+6+6
Vypocitej spravne
18+6+6+6

Vypocitej spravné
42+6+6+6
Vypocitej spravné
24+6+6+6

Vypocitej spravné
28+7+7+7
Vypocitej spravne
A Y Y >7

Vypocitej spravne
42+7+7+7
Vypocitej spravné
ANEY =7 F7

Vypocitej spravné
32+8+8+8
Vypocitej spravne
8+8+8+8

Vypocitej spravne
48+8+8+8
Vypocitej spravné
32+8+8+8

Dokd&zes spravné vypocitat?
2+2+2

Dokdzes spravné vypocitat?
6+2+2

Dokdzes$ spravné vypocitat?
16+2+2

Dokdzes spravné vypocitat?
12+2+2

Dokd&zes spravne vypocitat?
24 +3+3

Dokd&zes spravné vypocitat?
9+3+3

Dokdzes spravné vypocitat?
24 +3+3
Dokézes$ spravné vypoditat?
9+-P+3




Pfiprava pro ndsobeni, séitani v Dokdzes$ spravné vypocitat?

nésobcich: 3, + 3 + 3, a v ndsobcich: 4, + 3+3+3
4+4 Dokdzes spravné vypocitat?
21+3+3
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3
UABCRS e vyber z moznosti
Pfiprava pro nasobeni, s¢éitani v Dokazes spravné vypocitat?
néasobcich: 3, + 3 + 3, a v nasobcich: 4, + 28+4+4
4+4 Dokdzes spravné vypocitat?
24 +3+3
= 15 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 3
LEHSTP =0 Vyber z moznosti
PFiprava pro nasobeni, séitani v Dokdzes spravne vypocitat?
néasobcich: 3, + 3 + 3, a v nasobcich: 4, + 3+3+3
4+4 Dokd&zes spravné vypocitat?
. o B 32+4+4
= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 3
EVPSRA = zadani hodnoty
Pfiprava pro nésobeni, séitaniv Dokdzes spravne vypocitat?
ndasobcich: 3, + 3 + 3, a v nasobcich: 4, + 12+4+4
4+4 Dokdzes spravné vypocitat?
. R 9+3+3
i= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
ACLEBN = zaddni hodnoty
PFiprava pro ndsobeni, séitani v Dokdzes spravné vypocitat?
nésobcich: 4, + 4 + 4, a v ndsobcich: 5, + 30+5+5
5+5 Dokdzes spravné vypocitat?
20+5+5
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3
NDASVE == vyber z moznosti
Pfiprava pro nasobeni, séitaniv Dokazes$ spravné vypocitat?
nésobcich: 4, + 4 + 4, a v nasobcich: 5, + 20+5+5
5+5 Dokdzes$ spravné vypocitat?
25+5+5
= 15 otdzek © ~min ¢ obtiznost 3
VLNDXF =0 Vyber z moznosti
PFiprava pro nasobeni, s¢itani v Dokazes spravné vypocitat?
néasobcich: 4, + 4 + 4, a v nasobcich: 5, + 20+5+5
5+5 Dokd&zes spravne vypocitat?
5+5+5
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3
LECXKS = zaddni hodnoty
Pfiprava pro nésobeni, séitaniv Dokdzes spravne vypocitat?
nasobcich: 4, + 4 + 4, a vnéasobcich: 5, + 24+4+4
5+5 Dokdzes spravné vypocitat?
40+5+5
i= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
UPSGAD = zaddni hodnoty
PFiprava pro nasobeni, séitani v Dokdzes spravné vypocitat?
néasobcich: 5, + 5 + 5, a v ndsobcich: 6, + 25+5+5
6+6 Dokd&zes spravné vypocitat?
48 +6 +6
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3
KJEHNL = vyber z moznosti
Pfiprava pro nasobeni, séitaniv Dokazes$ spravné vypocitat?
néasobcich: 5, +5 + 5, a v ndsobcich: 6, + 30+5+5
6+6 Dokdzes spravné vypocitat?
BEEHSERD
= 15 otdzek © ~min ¢ obtiznost 3
LNAJGE = Vyber z moznosti
PFiprava pro nasobeni, s¢itani v Dokazes spravné vypocitat?
ndsobcich: 5, + 5 + 5, a v nasobcich: 6, + 35+5+5
6+6 Dokd&zes spravne vypocitat?
36+6+6
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3
PVAKHN = zaddni hodnoty
Pfiprava pro nasobeni, séitani v Dokdzes spravné vypocitat?
néasobcich: 5, + 5 + 5, a v nasobcich: 6, + 15+5+5
6+6 Dokdzes spravné vypocitat?
18+6+6

i= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3




XCELPJ = zaddni hodnoty

PFiprava pro nasobeni, séitani v
ndasobcich: 6, + 6 + 6, a vnasobcich: 7, +
7+7

:= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 3

NEVMLR =0 vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitani v
nasobcich: 6, + 6 + 6, a v nasobcich: 7, +
7+7

i= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

VRANBE =0 Vyber z moznosti

PFiprava pro ndsobeni, séitani v
nasobcich: 6, + 6 + 6, a v nasobcich: 7, +
7+7

= 10 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 3

CTDBNR = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
nasobcich: 6, + 6 + 6, a vnasobcich: 7, +
7+7

i= 15 otdzek © = min ¢ obtiznost 3

HGLVCE = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
nasobcich:7, +7 +7, a vnasobcich: 8, +
8+8

:= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

UHCGSR =0 vyber z moznosti

PFiprava pro nésobeni, s¢itani v
nasobcich: 7, +7 +7,a vnasobcich: 8, +
8+8

i= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

KPSHET =0 Vyber z moznosti

PFiprava pro ndsobeni, séitani v
nasobcich:7,+7 +7, a vndasobcich: 8, +
8+8

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

LREPBA = zadani hodnoty

Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
nésobcich: 7, +7 +7,a vnéasobcich: 8, +
8+8

i= 15 otdzek © = min ¢ obtiznost 3

PBALXE = zaddni hodnoty

PFiprava pro nasobeni, séitani v
néasobcich: 2, +2 + 2, a v nasobcich: 4, +
4+4

i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

JNABEV == yber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
nasobcich: 2, + 2 +2, a vnasobcich: 4, +
4+4

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

NUEXVC =0 Vyber z moznosti

PFiprava pro ndsobeni, séitani v
nasobcich: 2, +2 + 2, a v ndsobcich: 4, +
4+4

i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

VLRCXD = zadani hodnoty

Dokdzes spravné vypocitat?
21+7 +7

Dokd&zes spravne vypocitat?
42+7 +7

Dokdzes spravné vypocitat?
36+6+6

Dokdzes spravné vypocitat?
48+6+6

Dokd&zes spravne vypocitat?
6+6+6

Dokd&zes spravné vypocitat?
42+6+6

Dokdzes spravné vypocitat?
7+7+7

Dokézes$ spravné vypogitat?
48+6+6

Dokd&zes spravné vypocitat?
28+7+7

Dokd&zes spravne vypocitat?
42+7 +7

Dokézes spravné vypogitat?
32+8+8

Dokdzes spravné vypocitat?
56+7+7

Dokd&zes spravne vypocitat?
21+7 +7

Dokd&zes spravné vypocitat?
48+8+8

Dokdzes spravné vypocitat?
56+8+8

Dokdzes spravné vypocitat?
8+8+8

Dokd&zes spravné vypocitat?
28+4+4

Dokd&zes spravne vypocitat?
24 +4 +4

Dokézes$ spravné vypogitat?
10+2+2

Dokdzes spravné vypocitat?
12+2+2

Dokd&zes spravne vypocitat?
2+2+2

Dokd&zes spravné vypocitat?
8+4+4




Pfiprava pro nasobeni, séitaniv Dokazes$ spravné vypocitat?

nésobcich: 2, +2 + 2, a v ndsobcich: 4, + 14+2+2
4+4 Dokézes spravné vypogitat?
32+4+4
= 15 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 3
CERSDL = zaddni hodnoty
Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv Dokdzes$ spravné vypocitat?
néasobcich: 2, +2 +2, podobné pro 4 a 6 12+6+6
= 10 otdzek © ~»min ¢ obtiznost 3 Dokazes spravné vypocitat?
o o 6+6+6
HKDELG =0 Vyber z moznosti
Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv Dokazes spravné vypocitat?
néasobcich: 2, +2 +2, podobné pro 4 a 6 48+6+6
= 15 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 3 (e LI TN Ao a7
) 18+6+6
ULBAVH == Vyber z moznosti
PFiprava pro nasobeni, séitani v Dokdzes spravné vypocitat?
néasobcich: 2, +2 +2, podobné pro 4 a 6 10+2+2
= 10 otdzek © ~»min ¢ obtiznost 3 Dokazes spravné vypocitat?
) 4+2+2
KUGLBP = zaddni hodnoty
Pfiprava pro néasobeni, séiténi v Dokdzes spravneé vypocitat?
néasobcich: 2, +2 +2, podobné pro 4 a 6 145242
= 15 otdzek ® < min ¢ obtiznost 3 BokazesSpiavnoVyRoCItats
) 2+2+2
LKHBNE = zaddni hodnoty
PFiprava pro nasobeni, séitani v Dokdzes spravné vypocitat?
néasobcich: 2, +2 +2, podobné pro 4,6 a 6+2+2
8 Dokdzes spravné vypocitat?
12+6+6
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 3
PLTNCB =0 Vyber z moznosti
PFiprava pro nésobeni, séitaniv Dokdzes spravné vypocitat?
nésobcich: 2, +2 + 2, podobné pro 4, 6 a 6+6+6
8 Dokdzes spravné vypocitat?
32+8+8
= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3
JPLESN = vyber z moznosti
Pfiprava pro nasobeni, séitani v Dokdzes spravneé vypocitat?
ndsobcich: 2, +2 + 2, podobné pro 4,6 a 32+8+8
Dokd&zes spravne vypocitat?
‘ 20+4+4
i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
HJBAEC = zaddni hodnoty
Pfiprava pro nasobeni, séitani v Dokdzes spravneé vypocitat?
néasobcich: 2, + 2 + 2, podobné pro 4,6 a 8+2+2
8 Dokdzes spravné vypocitat?
L 8+4+4
= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 3
PDNUAS = zaddni hodnoty
PFiprava pro nasobeni, séitani v Dokdzes spravné vypocitat?
néasobcich: 2, +2 + 2, podobné pro 4, 6, 32+4+4
8alo Dokézes spravné vypocitat?
12+4+4
i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
XACLSE = vyber z moznosti
Pfiprava pro nésobeni, séitani v Dokdzes spravné vypocitat?
néasobcich: 2, +2 +2, podobné pro 4, 6, 6+2+2
8al0 Dokdzes spravné vypocitat?
6+6+6
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
BPSEDA =0 vyber z moznosti
PFiprava pro nasobeni, s€iténi v Dokazes spravné vypocitat?
néasobcich: 2, +2 + 2, podobné pro 4, 6, 12+4+4
8alo Dokd&zes spravne vypocitat?
56+8+8

i= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 3

NKEADT = zaddni hodnoty




Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
nasobcich: 2, +2 +2, podobné pro 4, 6,
8ald

= 15 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 3

ULASGE = zaddni hodnoty

PFiprava pro nasobeni, séitani v
néasobcich: 3, + 3 + 3, a v nasobcich: 6, +
6+6

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiZznost 3

LPACHU

=0 Vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitani v
néasobcich: 3, + 3 + 3, a vnasobcich: 6, +
6+6

= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

EPDAJK = vyber z moznosti

PFiprava pro ndsobeni, séitani v
ndasobcich: 3, + 3 + 3, a vnasobcich: 6, +
6+6

i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

KNVASL

= zaddni hodnoty

Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
nésobcich: 3, + 3 + 3, a vnasobcich: 6, +

6+6
= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 3
LVCBAP = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
ndsobcich: 3, + 3 + 3, podobné pro 6 a 9
i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiZznost 3

GCANXJ

=0 Vyber z moznosti

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
néisobcich: 3, + 3 + 3, podobné pro6a 9
= 15 otdzek ® < min ¢ obtiznost 3

HALCXN == vyber z moznosti

Pfiprava pro ndsobeni, séitani v
ndasobcich: 3, + 3 + 3, podobné pro 6 a 9
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 3

PULSBV

= zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitaniv
néisobcich: 3, + 3 + 3, podobné pro6a 9
= 15 otdzek ® < min ¢ obtiznost 3

LKPEVC = zadani hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, séitani v

8+8
= 10 otdzek @ = min ¢ obtiznost 3
BLJAXH =0 Vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitani v

nasobcich: 4, + 4 + 4, a vnasobcich: 8, +

8+8
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

NPSLAU =0 vyber z moznosti

PFiprava pro nasobeni, séitani v

8+8
i= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 3
CJVBAK = zaddni hodnoty

nasobcich: 4, + 4 + 4, a vnasobcich: 8, +

nasobcich: 4, + 4 + 4, a vnéasobcich: 8, +

Dokdzes spravné vypocitat?
80 +10 +10
Dokdzes$ spravné vypocitat?
10+2+2

Dokd&zes spravné vypocitat?
30+6+6

Dokd&zes spravné vypocitat?
48+6+6

Dokdzes spravné vypocitat?
9+3+3
Dokdzes spravné vypocitat?
42+6+6

Dokd&zes spravne vypocitat?
9+3+3
Dokd&zes spravné vypocitat?
24+6+6

Dokdzes spravné vypocitat?
18+3+3

Dokdzes spravné vypocitat?
48+6+6

Dokd&zes spravné vypocitat?
18+3+3

Dokdazes spravné vypocitat?
24 +3+3

Dokdzes spravné vypocitat?
30+6+6

Dokdzes spravné vypocitat?
24+6+6

Dokd&zes spravné vypocitat?
36+9+9

Dokdazes spravné vypocitat?
27 +9+9

Dokdzes spravné vypocitat?
18+3+3

Dokdzes spravné vypocitat?
6+3+3

Dokd&zes spravné vypocitat?
32+4+4

Dokézes spravné vypocitat?
8+8+8

Dokézes$ spravné vypocitat?
40+8+8

Dokdzes spravné vypocitat?
8+4+4

Dokdazes spravné vypocitat?
4+4+4

Dokd&zes spravne vypocitat?
8+4+4




Pfiprava pro nasobeni, séitaniv

nésobcich: 4, + 4 + 4, a vndsobcich: 8, +

8+8
= 15 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 3

SACNEL = zaddni hodnoty

PFiprava pro nasobeni, séitani v
néasobcich: 5, +5 + 5, a vndsobcich: 10,
+10+10

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiZznost 3

ABCETP

= Vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitani v
nésobcich: 5, + 5 + 5, a v nasobcich: 10,
+10 +10

= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

AVRBNJ == vyber z moznosti

PFiprava pro ndsobeni, séitani v
nasobcich: 5, + 5 + 5, a v nasobcich: 10,
+10+10

i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

ACTUJN

= zaddni hodnoty

Pfiprava pro nasobeni, séitaniv
nésobcich: 5, + 5 + 5, a v nasobcich: 10,

+10 +10
= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 3
EDHLKV = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, odéitani v
nésobcich:2,-2-2

i= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
VLUESC

=0 vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, od¢&itani v
nésobcich:2,-2-2
= 5 otdzek ® *min ¢ obtiznost 3

CGKAEH = zadani hodnoty

P

PFiprava pro ndsobeni, od¢itani v
nésobcich:3,-3-3

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
DHLUST

=0 Vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, od¢itani v
néasobcich:3,-3-3
= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

LPXAVK = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, od¢itani v
nasobcich:4,-4-4

= 5 otdzek @ «min ¢ obtiznost 3
CVJEAL

=0 Vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, odé&iténi v
néisobcich:4,-4- 4
= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

SBHAVP = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, od¢itani v
néasobcich:5,-5-5

= 5 otdzek @ ~min ¢ obtiznost 3
ENPALJ

=0 Vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, odé&iténi v
nésobcich:5,-5-5
i= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

ACLVUS = zaddni hodnoty

Dokdzes spravné vypocitat?
16+4+4

Dokdzes$ spravné vypocitat?
28+4 +4

Dokd&zes spravné vypocitat?
30EHEEHS!

Dokd&zes spravné vypocitat?
10 +10 +10

Dokdzes spravné vypocitat?
10+5+5

Dokdzes spravné vypocitat?
10 +10 +10

Dokd&zes spravne vypocitat?
20+5+5

Dokd&zes spravné vypocitat?
30+10+10

Dokdzes spravné vypocitat?
30 +10 +10
Dokdzes spravné vypocitat?
15+ 5+ 5

Dokd&zes spravné vypocitat?
12-2-2

Dokdazes spravné vypocitat?
4-2-2

Dokdzes spravné vypocitat?
14-2-2

Dokdzes spravné vypocitat?
12-2-2

Dokd&zes spravné vypocitat?
12533633

Dokdazes spravné vypocitat?
B=8=8

Dokdzes spravné vypocitat?
21-3-3

Dokdzes spravné vypocitat?
B=3=3

Dokd&zes spravné vypocitat?
36-4-4

Dokdézes spravné vypocitat?
20-4-4

Dokdzes spravné vypocitat?
24-4-4

Dokdzes spravné vypocitat?
28-4-4

Dokd&zes sprévne vypocitat?
10-5-5

Dokd&zes spravné vypocitat?
2)=6=

Dokdzes$ spravné vypocitat?
15-5-5

Dokdzes spravné vypocitat?
40-5-5




Pfiprava pro ndsobeni, odéitani v
nésobcich:6,-6-6

= 5 otdzek ® =« min ¢ obtiznost 3
ASBUKD

=0 Vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, odé&iténi v
nésobcich: 6,- 6 - 6
i= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

EVNALD = zaddni hodnoty

Py

PFiprava pro ndsobeni, odéitani v
néasobcich:7,-7-7

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
VAULHG

= Vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, odé&iténi v
néasobcich:7,-7-7
= 6 otazek ® = min ¢ obtiznost 3

CSLPJH = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, od¢itani v
nasobcich:8,-8-8

= 5 otdzek ® < min ¢ obtiznost 3
DVEJGK

=o vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, odé&itani v
nasobcich:8,-8-8
= 5 otazek ® = min ¢ obtiznost 3

LDKNVJ = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, od¢itani v
néasobcich:9,-9-9

= b otdzek ® < min ¢ obtiznost 3
GVABDL

== vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, odé&itani v
nésobcich:9,-9-9
= 5otazek ® = min ¢ obtiznost 3

HBGCAM = zadani hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, od¢itani v
nasobcich:10,-10 - 10

= b otdzek ® < min ¢ obtiznost 3
PJHBEN

=0 vyber z moznosti

P

Pfiprava pro nasobeni, odé&itani v
nésobcich:10,-10 - 10
i= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

LEPUKB = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani v nasobcich 2, +2 (- 2)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3
BLAKRV

= yvyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitani a
odgéitani vnasobcich 2, +2 (- 2)
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

NABLPU = vyber z moznosti

PFiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani v nasobcich 2, +2 (- 2)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3
CXNVEK

= zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitani a
odéitani vnasobcich 2, +2 (- 2)
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

SACBNL = zadani hodnoty

Dokd&zes spravné vypocitat?
42-6-6

Dokdazes spravné vypocitat?
12-6-6

Dokdzes spravné vypocitat?
54-6-6

Dokdzes spravné vypocitat?
60-6-6

Dokd&zes spravné vypocitat?
PB=7=7

Dokdazes spravné vypocitat?
21-7-7

Dokézes spravné vypocitat?
14-7-7

Dokdzes spravné vypocitat?
A=7=7

Dokd&zes spravné vypocitat?
48-8-8

Dokézes spravné vypocitat?
40-8-8

Dokdzes spravné vypocitat?
40-8-8

Dokdzes spravné vypocitat?
24-8-8

Dokd&zes sprévne vypocitat?
18-9-9

Dokd&zes spravné vypocitat?
2] =9=0

Dokdzes spravné vypocitat?
54-9-9

Dokdzes spravné vypocitat?
90-9-9

Dokd&zes spravne vypocitat?
70-10-10
Dokd&zes spravné vypocitat?
80-10-10

Dokdzes spravné vypocitat?
40-10-10
Dokdzes spravné vypocitat?
50-10-10

Vypocitej
4-2
Vypocitej
18-2

Vypocitej
12+2
Vypocitej
10-2

Vypocitej
14-2
Vypocitej
2+2

Vypocitej
10 +2
Vypocitej
16 +2




Pfiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani v nasobcich 3, + 3 (- 3)
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

EVSNUP = vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitania
odgéitani vnasobcich 3, + 3 (- 3)
i= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
ANESCJ = Vyber z moznosti

Pfiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani v nasobcich 3, + 3 (- 3)
:= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
AESVTN = zaddni hodnoty

PFiprava pro nésobeni, s¢itania
odé&itani v nasobcich 3, + 3 (- 3)
i= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
EAXRUV = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani vnasobcich 4, +4 (- 4)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

VUETKC == vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitania
odgéitani vnasobcich 4, +4 (- 4)
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
CLVATH == Vyber z moznosti

PFiprava pro ndsobeni, séitania
odéitéani vnasobcich 4, +4 (- 4)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

DECLPU = zaddni hodnoty

Pfiprava pro nasobeni, séitania
odgéitani vnasobcich 4, +4 (- 4)
i= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
LADUJK = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani v nasobcich 5, + 5 (- 5)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

LUTKHA == vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitania
odéitani v nasobcich 5, + 5 (- 5)
i= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
PVCLXN =0 Vyber z moznosti

PFiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani v nasobcich 5, + 5 (- 5)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

JETPLS = zaddani hodnoty

Pfiprava pro nasobeni, séitani a
odéitani v nasobcich 5, + 5 (- 5)
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3
NAEJBS = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, séitania
odé&itani v nasobcich 6, + 6 (- 6)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

VBANXE =o vyber z moznosti

Pfiprava pro ndsobeni, séitani a
odéitani v nasobcich 6, + 6 (- 6)
= 15 otdzek © ~min ¢ obtiznost 3

CNAVUB =0 vyber z moznosti

Vypocitej
27 +3
Vypocitej
15-3

Vypocitej
6-3
Vypocitej
9+3

Vypocitej
21+3
Vypocitej
15+3

Vypocitej
18-3
Vypocitej
9+3

Vypocitej
28-4
Vypocitej
36 +4

Vypocitej
36-4
Vypocitej
20+4

Vypocitej
4+4
Vypocitej
28-4

Vypocitej
40-4
Vypocitej
24 -4

Vypocitej
25+5
Vypocitej
505

Vypocitej
10+5
Vypocitej
45-5

Vypocitej
45+5
Vypocitej
3655

Vypocitej
25-5
Vypocitej
35-5

Vypocitej
36+6
Vypocitej
54 +6

Vypocitej
54-6
Vypocitej
12+6




Pfiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani v nasobcich 6, + 6 (- 6)
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3
ESTCLN = zaddani hodnoty

Pfiprava pro nasobeni, séitania
odg&itani v nasobcich 6, + 6 (- 6)
i= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
RSVHEJ = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani vnasobcich7,+7 (- 7)
:= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 3

TNCUKE =0 vyber z moznosti

PFiprava pro nésobeni, s¢itania
odé&itani v nasobcich7,+7 (- 7)
i= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
HADKLR = Vyber z moznosti

PFiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani vnasobcich7,+7 (- 7)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

PSNLGT = zadani hodnoty

Pfiprava pro nasobeni, s¢itania
odgéitani vnasobcich7,+7 (- 7)
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
LDGPHA = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani v nasobcich 8, + 8 (- 8)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

BDHJPL == vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitani a
odgéitani v nasobcich 8, + 8 (- 8)
i= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
NGPXLU =0 Vyber z moznosti

PFiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani v nasobcich 8, + 8 (- 8)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

UHLVBK = zaddni hodnoty

Pfiprava pro nasobeni, séitania
odgéitani v nasobcich 8, + 8 (- 8)
i= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
HJBCNL = zadani hodnoty

PFiprava pro ndsobeni, séitania
odéitéani v nasobcich 9, +9 (- 9)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

EKAHCP =o vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitani a
odgéitani v nasobcich 9, + 9 (- 9)
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3
KLAUSJ =0 Vyber z moznosti

PFiprava pro ndsobeni, séitania
odé&itani v nasobcich 9, +9 (- 9)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

LMSKEN = zaddni hodnoty

Pfiprava pro ndsobeni, séitani a
odéitani v nasobcich 9, + 9 (- 9)
= 15 otdzek © ~min ¢ obtiznost 3
GNELAV = zadani hodnoty

Vypocitej
12+6
Vypocitej
6+6

Vypocitej
18 +6
Vypocitej
24-6

Vypocitej
56 -7
Vypocitej
35+7

Vypocitej
70-7
Vypocitej
56 +7

Vypocitej
21-7
Vypocitej
35-7

Vypocitej
FB=7
Vypocitej
14 +7

Vypocitej
32+8
Vypocitej
72-8

Vypocitej
24 +8
Vypocitej
40-8

Vypocitej
24 +8
Vypocitej
32+8

Vypocitej
8-8
Vypocitej
32+8

Vypocitej
81+9
Vypocitej
72+9

Vypocitej
45+9
Vypocitej
27 -9

Vypocitej
81+9
Vypocitej
63+9

Vypocitej
18+9
Vypocitej
72=8




Pfiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani v nasobcich 10, +10 (- 10)
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

HBAPUC =o vyber z moznosti

Pfiprava pro nasobeni, séitania
odgéitani v nasobcich 10, +10 (- 10)
i= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

PVAJEH == vyber z moznosti

Pfiprava pro ndsobeni, séitania
odéitani v nasobcich 10, +10 (- 10)
:= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

LSEBVU = zaddni hodnoty

PFiprava pro nésobeni, s¢itania
odé&itani v nasobcich 10, +10 (- 10)
i= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

BAVNCK = zaddni hodnoty

PFiprava pro ndsobeni - soucet vs
souéin 2
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

NLAHDE = ano [ ne

Pfiprava pro nasobeni - soucet vs
soucin 2
i= 15 otdzek © ~min ¢ obtiznost 3

CPDSLB = ano [ ne

PFiprava pro ndsobeni - soucet vs
souéin 3
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

SJLECN = ano [ ne

Pfiprava pro nasobeni - souéet vs
soucin 3
i= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

ENLASC = ano [ ne

PFiprava pro ndsobeni - soucet vs
souéin 4
= 10 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

AVPTES ano / ne

Pfiprava pro ndsobeni - souéet vs
soucin 4
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

ACJDSE == ano [ ne

PFiprava pro ndsobeni - soucet vs
souéin 5
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

EHNFDA ano / ne

Pfiprava pro ndsobeni - souéet vs
souéin 5
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

VUFGLS == ano [ ne

PFiprava pro ndsobeni - soucet vs
soucin 6
= 10 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 3

CKAHLD @ ano [ ne

Pfiprava pro ndsobeni - soucéet vs
soucin 6
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

FLEJPD = ano [ ne

Vypocitej
70+10
Vypocitej
10-10

Vypocitej
90 +10
Vypocitej
10-10

Vypocitej
10 +10
Vypocitej
50 -10

Vypocitej
50 +10
Vypocitej
90-10

Rozhodni, zda je pfiklad spravny
2.2=2+2

Rozhodni, zda je priklad spravny

2.8=2+2+2+2+2+2+2+2

Rozhodni, zda je pfiklad spréavny
2.5=2+2+2+2+2+2
Rozhodni, zda je pfiklad spravny
2.3=2+2

Rozhodni, zda je pfiklad spravny
3.9=3+3+3+3+3+3+3+3+3
Rozhodni, zda je pfiklad spréavny
8.858¢Z348

Rozhodni, zda je pfiklad spravny
3.1=3
Rozhodni, zda je pfiklad spravny
3.5=3+3+3+3+3+3

Rozhodni, zda je pfiklad spravny
4.2=4
Rozhodni, zda je pfiklad spréavny
4.8=4+4+4+4+4+4+4+4

Rozhodni, zda je pfiklad spréavny
4.5=4+4+4+4
Rozhodni, zda je pfiklad spravny
4.8=4+4+4+4+4+4+4+4+4

Rozhodni, zda je pfiklad spravny
B.82B+6+rE
Rozhodni, zda je pfiklad spravny
5.6=5+5+5+5+5

Rozhodni, zda je pfiklad spravny
5.1=5
Rozhodni, zda je pfiklad spréavny
5.6=5+5+5+5+5+5

Rozhodni, zda je priklad spravny
6.6=6+6+6+6+6+6
Rozhodni, zda je priklad spravny
6.10=6+6+6+6+6+6+6+6+6+6

Rozhodni, zda je pfiklad spravny
6.3=6+6+6+6
Rozhodni, zda je priklad spravny
6.10=6+6+6+6+6+6+6+6+6+6




Pfiprava pro ndsobeni - souéet vs
souéin?7
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

LPRKJG e ano [ ne

Pfiprava pro nasobeni - souéet vs
soucin?7
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

CJTLNH ano / ne

Pfiprava pro ndsobeni - souéet vs
soucin 8
:= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

SNHMVJ = ano [ ne

PFiprava pro nésobeni - soucet vs
soucin 8
i= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

EVPNCK = ano [ ne

PFiprava pro ndsobeni - soucet vs
souéin 9
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

ACLBES e ano [ ne

Pfiprava pro nasobeni - soucet vs
soucin 9
i= 15 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 3

AHBVRM = ano [ ne

PFiprava na nasobilku 2, pfifazeni
spravnych vysledkq, souéet éisel
= 3otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
ALEVJB ee pfifazeni

Pfiprava na nasobilku 3, pfifazeni
spravnych vysledkd, souéet éisel
i= 3otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
ABUDNC ss pfifazeni

PFiprava na ndsobilku 4, pfifazeni
spravnych vysledkq, souéet éisel
= 3otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
ENABVS e pfifazeni

Pfiprava na nasobilku 5, pfifazeni
spravnych vysledkd, souéet éisel
= 3otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3
VABECR == pfifazeni

PFiprava na nasobilku 6, pfifazeni
spravnych vysledk(, souéet éisel
= 3otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
CSVKET e pfifazent

Pfiprava na nasobilku 7, pfifazeni
spravnych vysledkd, souéet éisel
= 3otdzek ® »min ¢ obtiznost 3
DECLRH =s pfifazeni

PFiprava na nasobilku 8, pfifazeni
spravnych vysledk(, soucet éisel
= 3otdzek ® »min ¢ obtiznost 3
LADPTX =& pfifazeni

Pfiprava na nasobilku 9, pfifazeni
spravnych vysledkd, souéet éisel
= 3otazek ® »min ¢ obtiznost 3

LBAESU =8 pfifazeni

Rozhodni, zda je pfiklad spravny
7.9=7+7+7+7+7+7+7+7+7
Rozhodni, zda je priklad sprévny
7.1=7

Rozhodni, zda je priklad spravny
7.8=7+7+7+7+7+7+7+7+7
Rozhodni, zda je pfiklad spravny
7.7=T7+7+7+7+7+7+7+7

Rozhodni, zda je priklad spravny
8.9=8+8+8+8+8+8+8+8+8
Rozhodni, zda je pfiklad spréavny
8.10=8+8+8+8+8+8+8+8+8+8

Rozhodni, zda je pfiklad spréavny
8.1=8
Rozhodni, zda je pfiklad spravny
8.7=8+8+8+8+8+8

Rozhodni, zda je pfiklad spravny
9.2=9+9
Rozhodni, zda je priklad spravny
9.6=9+9+9+9+9+9+9

Rozhodni, zda je pfiklad spréavny
9.7=9+9+9+9+9+9+9
Rozhodni, zda je pfiklad spravny
9.2=9+9

2+2<--—>4
B6<-==>2+2+2+2

FrPc=—==>06
9¢--->3+3+3+3

4+4<--->8
12¢--=>4+4+4+4

5+5<--->10
15¢<--->5+5+5+5

6+6<—-->12
18<--->6+6+6+6

7+7<--->14
A<-->7+7+7+7

8+8<--->16
24 <--->8+8+8+8

9+9<¢--->18
27 <-==>9+9+9+9




Procviéeni zakladl nasobilky 2 - 2+2¢--->2.2

nasobeni a séitani 3.2¢-=>242+4242
= 3otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

PACNBE e pfifazeni

Procviéeni zdkladli nasobilky 3 - 3+3¢-->2.3
nasobeni a séitani 3.3¢-==>3+3+3+3
= 3otdzek ® »min ¢ obtiznost 3

JCSXNV s= piifazeni

Procviéeni zakladl nésobilky 4 - 4+4¢->2.4
nasobeni a séitani Bl =D H L >4 >4
= 3otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

NSXCET =e pfifazeni

Procviéeni zdkladii nasobilky 5 - 5+5¢<--->2.5
néasobeni a séitani 3.5¢-=>5+5+5+5
= 3otdzek ® »min ¢ obtiznost 3

VEGNAD s= pfifazeni

Procviéeni zakladl nasobilky 6 - 6+6<--->2.6
nasobeni a séitani 3.6¢-->6+6+6+6

= 3otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

CANJUL e pfifazeni

Procviéeni zakladli nasobilky 7 - 7+7<-->2.7
nasobeni a séitani 3.7¢->7+7+7+7
i= 3otdzek ® »min § obtiznost 3

ECSKLG == pfifazeni

Procviéeni zakladl nasobilky 8 - 8+8<¢<--->2.8
nasobeni a séitani 3.8¢--->8+8+8+8

= 3otdzek ® «min ¢ obtiznost 3

RDVLEH &8 prifazeni
Procviéeni zakladl nasobilky 9 - 9+9¢--->2.9
nasobeni a séitani 3.9¢--->9+9+9+9

i= 3otdzek ® «min ¥ obtiznost 3
TLCPAS == prifazeni




